

威海边防拍摄微电影《三五九》

以驻乳山小青岛民警马德松为原型,以点带面反映边防爱民固边工作



《三五九》二维码

本报9月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜斌)为繁荣部队文化创作,创新改进部队思想教育形式,同时做好爱民固边十周年总结宣传工作,威海公安边防支队筹拍纪录片微电影《三五九》,这也是威海边防支队拍

摄的首部微电影。自14日起,微电影《三五九》正式在全市428个场所的大屏幕进行播放。

微电影《三五九》以乳山边防大队海阳所边防派出所民警、村官马德松为原型,讲述了他驻守海岛、以岛为家的感人事迹。通过选取马德松筹建国防教育基地、帮助群众致富、长期照顾双目失明的困难老人、义务担任小青岛小学编外老师、物建专职巡逻队等真实事例,通过镜头语言和艺术化手法,真实再现了马德松驻岛工作的场景,塑造了新时期基层边防民警扎根基层、默默奉献、一心为民的感人形象,为海岛构建了一幅夜不闭户、路不拾

遗、安定和谐画面的感人故事。

如果第一眼看电影的名字《三五九》,您一定充满了疑惑和好奇,别急,请耐心等待观看。在电影开头,马德松站在前往小青岛的船上,介绍岛上目前共有358名村民,在电影结尾,马德松介绍自己是岛上的第359名村民。与此同时,影片打出了白色的“358+1=359”的字幕,而其中的“1”用红色凸显,这个“1”不仅代表了马德松本人,也代表了整个威海边防队伍,也许有一天马德松会交出驻岛的接力棒,但这个“1”永远都在,更多的“马德松”会接力,边防民警与岛上居民的警民关系会一直延续。

马德松现为乳山边防大队

海阳所边防派出所副教导员,也是乳山边防大队第八任驻岛民警。2013年5月,马德松调到海阳所边防派出所,接过驻岛工作接力棒。首次登岛,村民们都不认识他,却齐声喊着“警官,你又来了!”一个不起眼的“又”字深深扎进了马德松的心里,他感觉到了警民之间和睦融洽的关系,也深感村民对边防队伍的认可。马德松决定将自己融合到村民中,把自己当成岛上的第359名村民,和村民成为一家人,而村民也常说“马警官是自己人”。

“做岛上的第359名村民,我感到很荣幸!”担任驻岛工作已满两年,马德松表示还会继续努力,将精神传承和延续下去。

威海边防支队相关负责人介绍,今年是爱民固边战略实施10周年,威海边防支队以微电影的形式,将威海公安边防爱民固边的工作成果浓缩到一部影片当,以点带面从而起到引领示范和带动作用。

在微电影的结尾,有这样一句台词:“大海有了小岛的守望,大海不会寂寞;小岛有了大海的环抱,小到就不孤独。因为有风雨相伴,因为有阳光普照,小岛和边防民警的故事,只有开始,没有结束……”作为一名基层边防民警,他们可能一辈子遇不到大案要案,但却踏踏实实、平平凡凡地奋斗在工作岗位上,为百姓办事,促一方稳定。

“崛起之战”,“火麒麟”首局TKO对手

“火麒麟”王赛是乳山人,持有世界综合格斗冠军金腰带

本报9月14日讯(记者 王震 孙丽娟)12日夜,华武·真拳王系列赛事3“崛起之战”搏击大赛,在位于烟台市的山东工商学院体育馆举办。压轴出场的拳王王赛在首局中便TKO对手夺得金腰带。现年29岁的王赛是UFC(终极格斗冠军赛)中国拳王、世界综合格斗冠军锦标赛(WMMAC)中量级冠军并持有金腰带的中国第一人。

出生于1986年2月的王赛是乳山人,毕业于南京体育学院。2003年,进入江苏省散打队,曾征战《英雄榜》、《终极格斗》、《武林传奇》、《PXC》等中外国际综合格斗赛事。2013年,入围美国UFC中国区选拔赛决赛,并签约世界顶级赛事品牌UFC。

绰号“火麒麟”的王赛是中国最早进入世界顶尖赛事UFC综合格斗赛事的运动员,擅长拳击、散打、泰拳、摔跤、巴西柔术等技术,曾先后获得国内外多个冠军,击败多国名将。2012年在《终极格斗》中赢得WCK超中量级综合格斗洲际金腰带。2012年9月15日,王赛参加

美国综合格斗冠军赛(WCMMMA)和世界综合格斗冠军锦标赛(WMMAC)的双料冠军赛,在比赛中KO美国名将奥特里,王赛成为第一个获得世界级综合格斗赛事中量级冠军并持有金腰带的中国运动员。

2000至2003年期间,王赛在莱州中华武校学习散打。本次比赛就成了王赛的主场,大量亲朋好友云集体育馆为王赛助威,更是处处可见身着印有“火麒麟”字样T恤的粉丝。

“崛起之战”从19时开场,共计13对选手打擂,王赛压轴出场。紧张激烈的场面引得观众阵阵高呼,不多时就已声音嘶哑。王赛出场时,已精疲力尽的观众再次被引爆,声嘶力竭的为王赛呐喊。

王赛的对手是巴西选手杰森,精通柔术、泰拳,也曾获得多项赛事冠军。一开场,王赛就在满场观众的助威声中频频出击,明显占据上风,更是两次将杰森击倒。三分钟未到,杰森突然示意服输,王赛便由此在首局就TKO对手,夺得拳王金腰带。



▲王赛在比赛中。

到派出所“求助”

仨“瘾君子”投网

本报9月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈宇)因介绍工作发生纠纷,男子股某和张某到派出所求助,两人的异常表现引起民警注意。经检测,两人都吸食了毒品,在两人的车中,民警又揪出一名“瘾君子”。因吸毒,股某等三人被行政拘留5日。

13日12时许,崂山边防派出所同时接到双方报警,一方报警人王某说有人恐吓他,一方报警人股某说有人诈骗他,两帮人随后都出现在派出所门口。

经了解,股某为王某介绍工作,驾车将王某送至威海一家KTV工作,期间还请王某吃了一顿午饭。然而,王某仅工作了两天便辞职,引起了股某的不满,感觉遭王某欺骗,要求对方偿还饭钱等经济损失。

民警调查过程中,股某的情绪极为激动,不但不听从民警的劝解,还不时地谩骂王某,股某的陪同人员张某则一直低着头不停地摇晃。

民警登记并核对每个人的身份信息,发现股某、张某均有犯罪记录。对两人进行尿检,结果呈阳性,确为吸毒。民警在张某身上搜到一把车钥匙,他谎称车在石岛。民警询问两人如何从石岛到崂山,股某支支吾吾承认车停在派出所附近一超市门口。民警找到车,发现车内还有两青年,带回检测,结果显示其中一青年“溜冰”。

对面楼上半夜训子,邻居维权不当获刑两年

本报9月14日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖 王继业)陈某大半夜在家斥责孩子,对面楼上的苏某觉得自己的休息被影响,一怒之下上门打伤陈某。9月14日,经区法院以故意伤害罪判处苏某有期徒刑二年。

2014年7月28日22时许,陈

某因琐事在家管教儿子,此时,对面楼上的苏某正准备睡觉,却因陈某大声斥责儿子而无法入睡。

苏某心生不满,打开窗户隔空出言制止,陈某觉得自己管教儿子是正常事,反而觉得苏某找事,双方互不相让,先是隔空对骂,然后又到楼下理论,

进而相互推搡。

期间,苏某随手捡起一根棍棒殴打陈某,打伤他的左肋和左掌。后经法医鉴定,陈某伤情构成轻伤二级。警方随后介入后,经区检察院指控苏某故意伤害罪,于2014年10月24日向区法院提起公诉。诉讼过程中,陈某向法院提起附带

民事诉讼,要求苏某赔偿损失。苏某对公诉机关指控罪名和事实均无异议。

经区法院审理认为,苏某的犯罪行为给陈某造成经济损失,依法应予赔偿。考虑苏某自首情节,遂以故意伤害罪判处苏某有期徒刑二年,赔偿陈某经济损失42756.81元。

294.0mg/100ml

男子醉驾撞前车

本报9月14日讯(记者 王震)一男子醉驾,途经文登区环山路与文化路路口时撞向一辆轿车,两车不同程度损坏。9月14日,酒驾男子因涉嫌危险驾驶罪被取保候审。

13日晚,文登交警接到报警称,环山东路、文化路路口发生一起交通事故,民警在现场看到,两辆轿车发生碰撞,车损均较严重。

民警现场了解到,醉酒驾驶的男司机王某在文登城区一企业上班,当日下班后与朋友聚会喝了不少酒,散场后开车回临港区家中,行驶至事故点,因刹车不及时车头撞向同向前方信号灯的另一小型轿车,致使前车主受伤,两车不同程度损伤。经检验,王某血液中酒精浓度为294.0mg/100ml,属醉酒驾驶。

交警认定,王某承担事故全部责任。目前,王某因涉嫌危险驾驶罪被取保候审。

这贼真执着,连偷一家4次

连鞋垫都偷,最后逼得人家关灯蹲守8天把他抓住了

本报9月14日讯(记者 陈乃彰 通讯员 焉绍涛 肖仁忠)一小偷认准一户人家,连偷三次,第四次作案时被户主蹲守拿下,男子已被刑拘。

市民张大叔住乳山东风华冠小区某楼1单元的阁楼,前段时间家中多次被盗,他怀疑是租住同一层的邻居。从9月5日开始,每天晚上6点到8点,他关掉家里的灯和电视,同时打开南北窗,张网以待。

9月13日晚6时许,张大叔和老伴吃完晚饭,又关了电视、电灯,打开南北窗,俩人在床上躺着。等到晚上7时许,张大叔起身到卫生间透过窗户往西看,过了大约10来分钟,只见相邻单元阁楼厕所窗爬出一人,张大叔立即蹲下身。不一会儿听见厨房有声音,张大叔断定窃贼从厨房进了屋,他立即进大厅,正好看到了贼的背影。张大叔上前从后面锁住贼的喉咙,当场把贼揪倒在

地。打开灯一看,是一个20岁左右的小伙子。

商业街派出所民警将这小伙子带回,经讯问,男子姓刘,临沂人。因工作原因租房与张大叔为邻。今年以来,刘某先后进张大叔家盗窃得手三次,见什么就偷什么。

刘某第一次窜入张家是2015年8月下旬某一天。他闻到张家做饭的香味,爬出阁楼窗户摸到张家厨房窗外,伸手拿走了两个鸡爪,又进屋偷了

300余元现金。第二次是在9月初,他从卫生间窗户进张家,偷走现金300元。两三天后,晚上7点来钟,他又从卫生间窗户进入张家,偷走现金200元。三次作案共盗得现金、熟食、鞋垫等物,价值1000余元。

9月13日晚,刘某想出去买饭吃时,摸了一下兜感觉钱快花完了。知道张大叔家阁楼窗户总开着,刘某故伎重施再次进入张家,没想到被抓了,刘某已被刑拘。